

體學界

逢星期一出版

青年與退役運動員易因前路未明感到茫然，幸而賽馬會奧翔計劃將兩者連成一線，給予他們一展所長的機會。退役香港車神黃金寶早前出席廖寶珊紀念書院陸運會暨計劃啟動禮，為一眾未來棟梁先上一課，教導他們「滿招損、謙受益」的道理。

記者、攝影：梁柏琛

阿寶傳承五環精神

奧夢成真

■黃金寶(左一)早前出席廖寶珊紀念書院陸運會暨計劃啟動禮，分享他的運動歷程和心得。

奧運五朝元老、擁廿年鬥車生涯的黃金寶，現任奧夢成真計劃項目發展幹事，經常向學生分享自身經歷，回饋社會。

早前他到廖寶珊陸運會，眼見連綿不斷的競賽時，不禁憶起往日四周出賽的青葱歲月，寄語同學們切忌只看勝負：「看到同學為體育拼命，我實在感同身受，贏的你們可以享受掌聲，但不要自滿；輸的你們可以逃避一時，但不要放棄。」

寄語學員勝不驕敗不餒

當日阿寶除了分享心得，更與師妹黃蘊瑤、廖寶珊校董廖德城為本年度的奧翔計劃剪綵，場面熱鬧。主導計畫的他誠言計畫一舉兩得：「奧翔的初衷是向退役運動員提供就業平台，以自己專長為一眾可造之才提供訓練和指導，將技術和奧

林匹克精神薪火傳承。而學生就要在教練協助下實踐興趣，昂首闊步走向運動員之路，開創夢想。」

阿寶亦對廖寶珊今年加入計畫非常高興，坦言計畫能實行有賴各方合作：「始終現時香港學校的風氣以讀書為主，但很慶幸有廖寶珊在內的九十所學校教練、校長、學生和老師得力支持，才能共同開拓這個前衛的平台，四者相得益彰。」

未來三年，廖寶珊將以田徑為專項，校長羅靈芝期盼是次計畫為校內掀起運動之風：「望日後其他同學看到田徑隊發光發熱，他們對體育的熱情能受激發，從而做更多運動，得到均衡發展。」

奧翔計劃除了為廖寶珊紀念書院提供田徑專項教練外，更有體適能訓練為全校師生強身健體。校長羅靈芝(圓圖)大讚計畫顧及經常忙碌工作的老師，盼校內上下能持之以恆地做運動。

羅靈芝指，計畫內的體適能訓練能惠及師生：「學生除了能透過體適能提升運動意識外，該計畫員工發展部分更為老師度身訂造訓練計畫，讓他們可以忙裏偷閒鬆展筋骨。」她盼校內師生能重視體育，身心健康。

■奧翔計畫對象不限於學生，也希望令老師可以紓展筋骨。

廖寶珊師生健體魄



阿寶三轉型 棚車為愛兒

古有孟母三遷，今有黃金寶三度轉型。阿寶坦言隨着年齡增長，希望可以放下單車在新平臺學習，並成為兒子的榜樣，日後像爸爸一樣貢獻社會，回饋香港。

轉做行政 做好父職

阿寶十九歲時曾退出港隊轉而售賣音響，幸因教練沈金康上任復出，為港隊勇戰至一二年轉任教練，其後一七年離隊加入港協暨奧委會的奧夢成真計畫。阿寶坦言最近一次轉型最難適應，但為了兒子一



■阿寶以身作則，希望藉貢獻社會教會兒子做人。

一切都值得：「感謝港隊一路以來給我的機會，但奈何以住東奔西走，反之現時朝九晚五的工作較為安定，所得到的行政經驗也相當寶貴，更令我有更多時間親身照顧兒子，見證他成長。」

他希望現時所做的能回饋社會，並盼兒子日後效法：「以往我四周出賽有賴社會支持，因此希望透過奧夢成真計畫貢獻社會，同時要教會兒子飲水思源。」

紅棉社長特訓邁向港隊

廖寶珊紀念書院紅棉社橫掃多面接力獎牌，有賴社長王家傲早在開跑前一個月密密與其他社員苦練交棒。此子最近也跟隨奧翔計畫作田徑專項訓練，盼有朝一日可以代表香港，為港爭光。

秘密加操奪金

紅棉社精神希望王家傲不負眾望，在男甲4x100米接力壓線奪金，他分享了衝金背後的故事：「早在一個月前我們多次到城門谷運動場練交棒，



■教練鍾冠廷(中)看好王家傲(左)前景。

造就我社包攬男子組所有金牌，努力沒有付諸流水。」他更認為專項教練鍾冠廷為他改善技術，更成為他加入港隊的指路燈。

鍾冠廷對此子投下信心一票：「他潛力十足，還有時間和空間發展，有信心在計畫提拔下成為明日之星！」